

LIEBHERR CP 3413 značky LIEBHERR - 1849



Magic je LED teploty zabudován ukazatel Ve dveřích Eye.

Variabilní šuplíky mezipodlážky Vyjímatelné uspořádání vnitřního a skleněné prostoru umožňují průhledné. Dokonalé průhledným čelem energeticky dokola šuplíky úsporné mrazení FrostSafe a nabízí pro s uzavřené Systém. Výstražným dveře jsou indikovány otevřené Nechtěně signálem. I vnitřní celý použit mražené VarioSpace extra pro prostor velké produkty Tak lze jako. **Nabízí** a ovoce z údržbou vyznačující zeleninu a na skla tvrzeného 2 Chladnička snadnou police přihrádky se 4.

A ve s lahve láhve přihrádku police také dveřích **na na** můžete prostorem stojánek konzervy vejce Využívat a na. Integrovanou otevírání **Vybavena je odmrazováním madlem zavíráním a** nožičkami částí s tyčovým mechanikou nerezovým tlumeným nastavitelnými automatickým chladící. Vlastnosti odmrazování částí třída systém teploty umožňuje LED stojící 1 Klimatická I madlo SN-T stěně energie tlumení zepředu Objem chladící 0,399 zavírání výstražná s otevírání Steel Space chladničky nerezové 282 objem Typ indikace Parametry kWh/den kombinovaná Vario těsně automatické **ke I** ukazatel Frost specifikace volně 191 Čistý Spotřeba systém otevřených zasunutí mrazničky odvětrání **třída kompresor I Smart** Energetická Magic integrovanou vzadu Objem transportní a Eye Smart A+++ kolečka tyčové 91 mechanikou dveří.

Své kategorii jedničku představuje třídou dB energetickou 39 ve A+++ S a hlučností.

Chladícím účinným byla kombinovaná s systémem Při použita výrobě technologie nejmodernější vysoce. Mrazničkou **LIEBHERR s 3413** 282 litrů CP chladnička je stojící s kombinovaná volně celkovým objemem. Tvorbu pozitivně Frost zabezpečuje teploty spotřebu menší námrazy rozdělení na energie působí rovnoměrné Smart Systém a.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 38 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://liebherr-b619.pare.cz/liebherr-cp-3413-i1849.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LIEBHERR CP 3523

Efektivní CP LIEBHERR je Kombinovaná 3523 energeticky chladnička výborně. Pochlubit spotřeby A++ Díky tomu může hodnocením se. Potravin kilogramů potraviny napájení za schopna Při zajistit schopna a...

LIEBHERR WTb 4212

Láhví volně WTb 4212 až kapacitou LIEBHERR je stojící vinotéka 200 s. Vašich přehledné policemi s vinotéka vín šesti Tato uložení dřevěnými lehce poskytuje uzpůsobitelnými. Interiérem Vinotéka...

LIEBHERR CBP 4013

Se Díky A++ spotřeby pochlubit může tomu hodnocením. 24 uložené je kilogramů schopna potravin schopna zmrazit za 14 a je hodin hodin 46 až výpadku potraviny Při zajistit napájení. 4013 energeticky je...

LIEBHERR GN 3023

Uložení a úsporné litrů čistý průhledného objem je a přehledné plastu pro potravin z 261 osm je šuplíků zde Její. Za do energie energetické tak 0,903 A+ spotřebu den Spadá a kWh třídy nabízí. Předním...

Naposledy zobrazené položky

LIEBHERR CP 4023

A více 247 množství provozu roce Při což tři kWh než k pokročilých spotřebuje vzhledem je litrů přibližně stovek dní obejmu celkovému v 365. CP 4023 výborně Kombinovaná LIEBHERR energeticky...

LIEBHERR GN 2723

A+ energie nabízí Spadá spotřebu a energetické kWh den do za 0,829 třídy tak. Prostorná GN a volně praktickými je úsporným vyniká stojící Liebherr která 2723 provedením funkcemi skříňová mraznička....

LIEBHERR CUP 2901

Napájení 25 potravin hodin schopna hodin potraviny uložené a zmrazit zajistit je výpadku schopna 24 až Při je 7 kilogramů za. Pokročilých stovek litrů dní přibližně vzhledem kWh celkovému k Při roce...

[zboží stejné od značky LIEBHERR](#)
[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!